
INTENCJE MSZALNE 

 27.04.2026 PONIEDZIAŁEK  
08:00  O Boże błog. dla Patrycji i Roberta w 2r. ślubu  
10:00  +Bolesław Żołyniak 
19:00  +Stefan Cieszewski (w rocznicę śmierci) 

 28.04.2026 WTOREK  
08:00  O Boże błog. i jedność w małżeństwie dla Jadwigi i Henryka  
10:00  +Edward Gutaj 
19:00  +Adam Jaślar  

 29.04.2026 ŚRODA  
08:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Józefy z okazji urodzin 
10:00  ++Stanisław, Anna, Zofia, Jan 
19:00  +Wiesław Biegajski (9r.) 

 30.04.2026 CZWARTEK  

08:00  +Paweł Józef Sowa (2r.) 
10:00  +Krzysztof Żołyniak 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  +Wanda Soboń (6r.) 

 01.05.2026 PIĄTEK  

08:00  ++Zenobia, Maria 
10:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Marii Barrado 
14:00  GODZINA MILOSIERDZIA (w języku angielskim) 
17:30  W intencji dzieci pierwszokomunijnych 
19:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 02.05.2026 SOBOTA  

08:00  O Boże błog. i opiekę NMP dla Pauliny z okazji urodzin 
09:00  NABOŻEŃSTWO PIERWSZEJ SOBOTY 
10:00  +Zygmunt Wojakowski 
19:00  ++Bronisław, Maria, Stanisław, Marianna, Paweł i Alicja 

 03.05.2026 V NIEDZIELA WIELKANOCNA 
08:30  O Boże błog. i światło Ducha Świętego dla Antoniny w czasie matury 
10:00  O Boże błog. dla Gabrysi z okazji 1r. urodzin 
11:30  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Ireny Kessling z okazji urodzin  
       - intencja od przyjaciółek 
13:00  W intencji Parafian 
14:30  O Boże błog. dla Agnieszki i Kamila z ok. 12r. ślubu oraz opiekę NMP  
       dla ich dzieci Zuzi, Natalii i Maciusia  
       WYSTAWIENIE NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ 
17:15  O Boże błog. i pomyślność w nowej szkole dla Miłosza i Milenki 
18:30   NABOŻEŃSTWO MAJOWE 
19:00   W intencji Ojczyzny 
 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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IV NIEDZIELA WIELKANOCNA 

 Światowy Dzień Modlitw o Powołania przypomina nam o tym, że każdy z nas jest 
powołany do świętości. Dojrzała świętość nie ma nic wspólnego z dewocją, z naiwno-
ścią czy z cierpiętnictwem. Świętość to najpiękniejsza normalność. To uczenie się od 
Boga błogosławionego sposobu życia w tej twardej rzeczywistości, jaką jest ziemia 
po grzechu pierworodnym. Chrystus - dobry Pasterz - uczy nas tej świętej miłości, 
która jest nie tylko szczytem dobroci, ale też szczytem mądrości. 

Ewangelia: J 10, 1-10 Jezus jest bramą owiec.  

 Jezus powiedział: «Zaprawdę, zaprawdę, 

powiadam wam: Kto nie wchodzi do owczar-

ni przez bramę, ale wdziera się inną drogą, 

ten jest złodziejem i rozbójnikiem. Kto jed-

nak wchodzi przez bramę, jest pasterzem 

owiec. Temu otwiera odźwierny, a owce słu-

chają jego głosu; woła on swoje owce po 

imieniu i wyprowadza je. A kiedy wszystkie 

wyprowadzi, staje na ich czele, owce zaś po-

stępują za nim, ponieważ głos jego znają. 

Natomiast za obcym nie pójdą, lecz będą 

uciekać od niego, bo nie znają głosu ob-

cych». 

 Tę przypowieść opowiedział im Jezus, lecz 

oni nie pojęli znaczenia tego, co im mówił. 

 Powtórnie więc powiedział do nich Jezus: 

«Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Ja 

jestem bramą owiec. Wszyscy, którzy przyszli 

przede Mną, są złodziejami i rozbójnikami, a 

nie posłuchały ich owce. Ja jestem bramą. 

Jeżeli ktoś wejdzie przeze Mnie, będzie zbawiony – wejdzie i wyjdzie, i znaj-

dzie pastwisko. Złodziej przychodzi tylko po to, aby kraść, zabijać i niszczyć. 

Ja przyszedłem po to, aby owce miały życie, i miały je w obfitości». 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

DAJĘ SIĘ WAM 

Eucharystia szkołą miłości 

„Eucharystia jest moją autostradą do nieba!”. 
ŚWIĘTY CARLO ACUTIS 

 Święty Carlo Acutis był zafascynowany Eucharystią. Uważał, że Eucharystia 
jest największym wyrazem miłości Boga do człowieka, ponieważ w Euchary-
stii uobecnia się ofiara Jezusa na krzyżu i Jego zmartwychwstanie. W tym 
sakramencie Bóg pochyla się nad ranami ludzkości i opatruje je. Eucharystia 
jest również najlepszym sposobem okazywania wdzięczności Panu Bogu za 
otrzymane dary. 

 A zatem Eucharystia jest sakramentem Miłości. Objawia ona nieskończoną 
miłość Boga do człowieka, ale także napełnia wierzących miłością. Dzięki Eu-
charystii chrześcijanin może kochać tą samą miłością, którą kocha go Bóg. 
„Jezus jest Miłością, a im więcej będziemy się karmić Nim, który staje się po-
karmem i napojem dla nas przez Eucharystię, rzeczywiście zawierającą Jego 
ciało, Jego krew, Jego duszę i bóstwo, tym silniej spotęgujemy naszą zdol-
ność kochania. […] Eucharystia ukształtuje nas w niepowtarzalny sposób na 
podobieństwo Boga, który jest Miłością” – zauważył kiedyś Carlo Acutis. 

Eucharystia jest dla nas pytaniem o naszą codzienną miłości do Boga, ludzi i 
samego siebie. Jest wezwaniem, aby w naszych codziennych wyborach było 
coraz mniej egoizmu, własnych pragnień, odczuć, a coraz więcej bezintere-
sownego daru dla innych. 

 Eucharystia uczy nas również realnego spojrzenia na siebie i drugiego czło-
wieka, często pełnego wad i niedoskonałości. Uczy, aby patrzeć tak, jak widzi 
nas Bóg. On „patrzy na nas z realizmem i kocha takimi, jakimi nas widzi, tak 
samo zaprasza nas, byśmy również kochali siebie i bliźnich takimi, jakimi 
wzajemnie siebie widzimy. Eucharystia uczy nas miłości bezwarunkowej, mi-
łości niezależnej od określonych zachowań i postaw”. Praktycznym wymiarem 
tej miłości jest bezinteresowny dar z siebie, otwartość na każdego człowieka 
oraz gotowość do przebaczania. 

ZADANIE 

Pójdź w tym tygodniu na chwilę adoracji przed Najświętszym Sakramentem i 
podziękuj Panu Bogu za to, że kocha Cię takiego, jakim jesteś ze wszystkimi 
wadami i zaletami. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Dzisiejsza niedziela jest Niedzielą Dobrego Pasterza. Tradycyjnie w tym 
dniu we wszystkich kościołach na świecie odbywają się modlitwy o powoła-
nia kapłańskie i zakonne. 

• W tym tygodniu przypadają pierwsze dni miesiąca:  
 I piątek – o 14:00 Msza św. i Godzina Miłosierdzia w języku angielskim 

prowadzona przez Apostolat Bożego Miłosierdzia; od 16:45 spowiedź 
dla dzieci; o 17:30 Msza św. dla dzieci. 

 I sobota – o 9:00 nabożeństwo ku czci Niepokalanego Serca Maryi. 

 Za tydzień I niedziela miesiąca: o godzinie 15:30 Adoracja Najświętsze-
go Sakramentu i spowiedź do 16.30. 

• W najbliższą środę na godz. 18.00 zapraszamy dzieci i młodzież z ERM-u 
na wielkanocne spotkanie w klasztornej rozmównicy. 

• Od najbliższego piątku zapraszamy na nabożeństwa majowe: w tygo-
dniu po Mszy św. o godzinie 19:00, w niedziele o godz. 18:30. 

• Zapraszamy młodzież w wieku od 13 do 17 lat do wzięcia udziału w Dniach 
Młodych – ewangelizacyjnego spotkania młodzieży z polskich parafii w 
Wielkiej Brytanii, organizowane przez Polską Misję Katolicką w Anglii i Walii. 
Zjazd młodzieży od piątku 10 lipca wieczorem do niedzieli 12 lipca. W pro-
gramie odbędą się koncerty, spotkania, modlitwy. Więcej informacji oraz 
możliwość zapisu można znaleźć na plakatach i na parafialnej stronie. 

• Inaczej niż w Polsce, aby należeć do polskiej parafii w Anglii, trzeba się do 
niej formalnie zapisać. Formularz zapisowy znajduje się w zakrystii, w kan-
celarii lub na stronie parafialnej. 

• 19.04.2026: TACA: £2,560.00; GIFT AID: £1,169.00. Bóg zapłać!  

• Zbiórka na PMK: £280.00. Bóg zapłać! 

*** 

INTENCJA PAPIESKA  
[Aby wszyscy mieli dostęp do pożywienia] 

Módlmy się, aby wszyscy – od dużych 
producentów po drobnych konsumentów 
– unikali marnowania żywności i dążyli do 
zapewnienia każdemu dostępu do poży-
wienia dobrej jakości. 

 

 

INTENCJA PARAFIALNA: 

W tym miesiącu, w którym przeżywamy 
uroczystość Zesłania Ducha Świętego i 
odpust parafialny Maryi Matki Kościoła 
prośmy, aby Maryja wspomagała nasze 
wołanie o dary Ducha Świętego. Niech On 
ubogaca każdą naszą biedę, a szczególnie 
poddaje dobre natchnienia młodzieży 
przyjmującej sakrament bierzmowania.  

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA MAJ: 


